

2017.06.23



I

9875619

why so serious

文章

9

被浏览

887

阿克塔拉牧场百合提村“访惠聚”工作队组织村各支队伍帮农民抢收小麦

阅读 147

I

阿克塔县纪委监委局驻百合提村“访惠聚”驻村工作队本着帮民困、解民难原则，深入田间地头，帮助教育转化人员家属抢收麦子，确保粮食颗粒归仓。



百合提村村民达乌提·居麦于2017年5月被送去教育转化，现在家里只有妻子托合提古丽·达乌提照顾四个女儿。工作队在做好教育转化人员家属的思想工作的同时，了解到在麦收时节，托合提古丽·达乌提带着四个小孩一个人没办法及时收割5亩小麦，准备放弃麦子的收割。工作队了解情况以后及时组织由驻村工作队、包村干部、村干部组成的“麦收志愿服务小队”，于6月22日一大早来到托合提古丽·达乌提的麦田地里展开了麦子“抢收大战”。



“由于劳动力缺乏，家里的5亩小麦让我很犯愁，没想到访惠聚工作队一大早就主动来帮我家抢收麦子，有了他们的帮助，家里的麦子一天就收完了！”托合提古丽·达乌提边说着边对辛勤劳动的工作队队员竖起了大拇指。



6月，注定是收获的季节。有各级干部服务群众、收获劳动的喜悦；有各族群众感受党的惠民政策、收获丰收的喜悦。更有党和政府的关怀如春风化雨般滋润着心田，新疆各族人民感党恩跟党走、贯彻落实总目标，收获着团结稳定的巨大喜悦。



阅读 147

投诉文章

热门评论



小闹斧的大脑斧
伊布你可以的

2017-06-23

👍 0



I
谢谢赵哥，

2017-06-23

👍 0

[打开美篇查看全部评论](#)